

我的妈妈

李那呈 长春市力旺实验小学

在我的身边,有一道摇曳了多年的风景线,她是一名面带微笑,长发飘飘的温婉女子,每天都像影子一样陪伴着我,也像是个暖水袋,时刻温润我的心灵,她就是我的妈妈。

清白的月光悄悄地钻进屋子,打量着一地的寂静。门板扇动着冷冰冰的空气,在灰尘纷扬中打开了。穿过一片灰蒙蒙的光,我十分郁闷地回到房间,抬眼却看见厨房温柔的暖光笼罩着妈妈忙碌的身影。

妈妈踏着轻快的步子走出来,手里端着饭菜。

饭菜都安静地摆在餐桌上,不安分的是各种香气,它们搅动着干瘪的肚子。妈妈的话语带着香气传到我耳中:“快过来呀,宝贝,所有人都等你呢,我做了你最喜欢的糖醋排骨。”

妈妈可以手舞大勺、铁铲炫厨艺,也可以变身成为我的新华字典、多功能学习机。

妈妈知识渊博,只要我遇到不会的题,她总能立刻告诉我解题思路,引导我把难题做出来;对于我不会的字,也能马上告诉我,并且形象地告诉我字的结构,让我加深印象,真像个活生生的字典;她还可以和我英语对话,让我英语成绩一直优异。

这就是我的妈妈,我每一秒对她的爱都比上一秒要多。



闪光的记忆

王琬乔 长春市力旺实验小学

闪光的记忆像一本书,记录了我人生的精彩。

太阳刚刚探出头来,艳丽的光像一把手电筒,把大地照得红彤彤的。我第一次学骑自行车,非常兴奋。看着那辆闪着耀眼的光芒的车,我迫不及待地想驾驭它。没想到,我刚上去就摔倒了。过了好一会儿,我才龇牙咧嘴地从地上爬起来。在爸爸的鼓励下,我终于驯服了这辆“不怀好意”的自行车。

可以熟练驾驭自行车后,我便去征服那条拔河用的绳子。

这个中午,太阳不知疲倦地烤着大地,我们随风来到拔河比赛现场。由于我们的对手是胖子队,所以我们这帮瘦子紧张得大气都不敢喘了。我们用颤抖的手拿起绳子,老师一声哨响,我们开始与对手竞争。意外的是,我们队居然赢了!因为我们团结一致,大喊着口号,动作整齐,一步一个脚印艰难地往后挪动……而胖子队没有团队意识,

状态涣散,虽然每个队员力量很大,但是没有形成合力,因此失败了。

那个雨天也给我留下了闪光的记忆。

大雨在伞上跳舞,在花朵中捉迷藏,在小溪里唱歌……我和妈妈按着帽子在大雨中奔跑着,忽然,一阵大风把我的帽子吹跑了,走在后面的陌生人把我的帽子捡起,追上来,戴在了我的头上。

只要用心发现,生活中处处都有美好。只有努力拼搏,我们才会在成长的路上留下更多闪光的记忆。



奇妙药水坊

李芯仪 长春新区吉大尚德学校

放学的铃声响起,我和好朋友江佳民欢快地走在回家的路上。阳光洒在街道上,金黄色的落叶在风中飘舞。突然,我们被前方人头攒动的热闹所吸引,快步走近一看,原来是“奇妙药水坊”正在店庆,为顾客抽取神秘的奖品。

“奇妙药水坊”是我们小镇上非常有名的药水店,里面售卖各种神奇的药水。传说,这些药水不仅

能治病,还有变身的神奇效果。今天是店庆,店门口摆着一个巨大的转盘,上面标注着各种各样的奖品,最吸引人的当然是那个“变身药水”。

江佳民和我对视一眼,决定参与抽奖。幸运地,我们的名字被抽中,奖品竟然是传说中的“变身药水”。我们兴奋得跳了起来,互相拥抱庆祝。

阿姨笑眯眯地递给我们一瓶闪闪发光的药水,告诉我们这瓶药水的使用方法。正当我们沉浸在喜悦中时,阿姨突然神秘地告诉我,她需要我去一个叫“奇幻岛”的地方采摘一种特殊的药草,因为那里的药草有着无法替代的神奇效果。

奇幻岛听起来就像是一个童话世界,我的心中充满了期待。阿姨告诉我,我需要变身成海豚,才能进入那个神奇的岛屿。她递给我一瓶透明的药水,告诉我这是变身的药水。

我小心翼翼地喝下药水,瞬间感到身体轻飘飘的,下一秒,我已经变成了一只活泼的海豚,跃入大海中。

进入大海的那一刻,我仿佛进入了另一个世界。五彩斑斓的鱼儿在我身边游过,美丽的珊瑚在海底摇曳。我按照阿姨的指示,成功地进入了奇幻岛。

岛上的动物都非常友好,它们和我打招呼,告诉我哪里可以找到

那种特殊的药草。在动物们的指引下,我成功地找到了那种药草,并采摘了下来。

采摘药草的过程中,我与各种动物互动,它们都愿意和我分享他们的故事。这些动物都有自己的语言和情感,它们告诉我,这个岛屿是它们的家,每一个生物都与大自然和谐共存。

当我采摘完药草,感觉时间已经不早了。我赶紧将药草放进特制的袋子里,准备返回奇妙药水坊。

被传送回药水坊,我将采摘到的药草交给了阿姨。她看了看药草,脸上露出了满意的微笑,并给了我一瓶闪闪发光的魔法梦药水作为奖励。

我爱写作

代搏达 榆树市弓棚高级中学

夏天里的雷雨

王奕博 长春经开区中山小学

一个周六,天气非常闷热,头上冒出了许多汗,心情变得焦躁不安。

这时我看向窗外,发现天阴沉沉的,过了一会,从很远的地方传来一阵可怕的雷声。

啪,啪,豆大的雨滴落下来,打在玻璃窗上,雨落在地面上,溅起一朵朵水花,地上的水越来越多,汇成了一条小溪。

外面的鸟儿早已飞回了自己的“家里,”人们也都匆匆地回到家

里面,怕自己被浇成“落汤鸡”。渐渐地,雷声小了,雨声也小了,过了一会,云散了,天亮起来了,推开窗户,新鲜的空气带着花香迎我而来。

天空还出现了灿烂的阳光,树上的鸟儿从它的“家里”探出头来,啾啾地叫着,杨树经过雨水的冲洗,舒枝展叶,绿得发亮。

小湖水的水比之前涨高了,像面铜镜,这时,我发现半空中出现了一道美丽的彩虹。

目睹这天气变化,我发现夏天的天气和我的心情一样,开心的时候晴空万里,生气的时候狂风大作,伤心的时候倾盆大雨……这就是奇妙又多变的夏天。



并肩

邹季彤 长春北湖学校



而飞,爷爷也只是静静地跟着我不说其他。

四五年级时,我渐渐变得懂事了,爷爷之前的健壮步伐也不知所踪,只留下了大口喘气也逐渐跟不上我的步伐,不知是错觉还是什么,恍惚间竟觉得我和爷爷间只差了几十公分的距离。

如今,爷爷的体格虽然没有以前那样健壮,但也不至于苍白无力。过马路时,我总会牵住他

的手臂,等到达后他又装做不在意地将胳膊慢慢抽出去,也不善于表达。在想要提醒我时总是会大声喊,让我误解,但仔细想想,这样的话以后还能听到几回呢?

“你就要变心像时光难倒回,我只有在梦里相依偎。”一曲终了,我们也到达目的地,下车后还像之前一样,我挽着爷爷的手臂,他装做不经意再默默抽拽出来。阳光依旧灿烂,斜射在路上的两个影子,并肩前行。



那一刻,我感到无比的幸福和满足。我深深地知道,这将是我最难忘的经历,也是我最珍贵的回忆。

魔法梦药水,如同它的名字,带给人无尽梦想和希望。我小心翼翼地打开瓶盖,喝下这神奇的药水。我的眼前出现了一个五彩斑斓的梦境,那是一个充满魔法和奇迹的世界,此时此刻,我感到自己充满了力量和勇气。我知道,这瓶魔法梦药水将陪伴我走过未来的每一天,带给我无尽的希望和梦想。



吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797